



Житель города Губкин признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей



Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя города, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 4 февраля 2023 года подсудимый вместе со своей бывшей супругой, с которой продолжал поддерживать отношения, находился по месту жительства. На почве ревности между ними вспыхнула ссора, в ходе которой мужчина стал избивать женщину руками и ногами, нанеся ей более 20 ударов по различным частям тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

5 февраля 2023 года подсудимый продолжил избиение бывшей супруги, нанеся ей неоднократные удары, в том числе и в область головы. В результате полученной травмы головы женщина скончалась на месте происшествия.

Приговором суда подсудимый признан виновным, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1801401>